Napoleonov vzpon na oblast
s pomočjo učbenika, stran 308 in 310-316 dopolni besedilo oziroma odgovori na vprašanja.
1.
koalicijska vojna 1792-1797
Končala seje z porazom avstrijske vojske v severni Italiji. Sklenjen je bil mir, kije pomenil konec

 Njeno ozemlje je dobila Avstrija, v zameno pa je Franciji prepustila


Kaj je ustanavljala Francija v večjem delu Italije, v Švici ter na Nizozemskem?


2.
koalicijska vojna 1798-1802
Francija je bila še vedno v vojni z
, zato je Napoleon leta ............. predlagal hitro
zasedbo Egipta, s čimer bi omajal angleški položaj v Sredozemlju in Indiji. Po zmagi nad mameluki pri piramidah je to uresničil vendar mu je angleški general Horatio Nelson pri Abukirju uničil ladjevje. Katere države so se pridružile Angliji v drugi protifrancoski koaliciji?

Francija je bila ogrožena, Napoleon se je vrnil domov in izvedel državni udar, kar je pomenilo
konec
 ter začetek
Vzpostavil je novo, drugo
Vodil jo je tričlanski konzulat, na čelo katerega je - kot vrhovni konzul - imenoval sebe. 1802 mora Anglija
podpisati vsiljeni mir, tega leta se Napoleon tudi razglasi za
Čez dve leti se da okronati za cesarja, odpravi drugo republiko ter ustanovi francosko cesarstvo.
Kaj je objavil kmalu zatem kot pravno podlago nove države?


Kako se imenuje Napoleonova oblika vladavine:


3.
koalicijska vojna 1805
Pomorska bitka pri
, Francija je poraženka. Anglija je ustanovila tretjo koalicijo.
Pridobila sije
V bitki pri Austerlitzu/Slavkovu
Napoleon premaga združeno
vojsko (bitka treh cesarjev).
4.
koalicijska vojna 1806-1808 ter dogodki po njej
V 4. koalicij siri vojni Francija premaga Rusijo in Prusijo. 1806 preneha obstajati
,

istega leta pa Napoleon razglasi tudi
Prepovedani so bili vsi stiki med celino in
Anglijo. Nekatere države so celinsko zaporo kršile posledice pa so bile različne. Francija je zasedla Španijo, Avstriji je odvzela del ozemlja ter ustanovila Ilirske province, proti Rusiji pa je Napoleon
1812 organiziral pohod a je bil poražen.
1813 je bil Napoleon poražen v bitki pri Leipzigu (bitka narodov), sledil je 1. pariški mir 1814. Določbe:
· vrnitev Francije na meje iz 1792,
· vrnitev Burbonov na prestol,
· nova ustava
· izgon Napoleona na Elbo
Napoleon se 1815 za 100 dni vrne v Francijo na oblast. Sledila je bitka pri Waterlooju, Napoleon je bil poražen. Sledil je 2. pariški mir 1815: iste določbe kot pri 1. pariškem miru, poleg tega pa še denarna odškodnina, vzdrževanje okupacijske vojske, Napoleon pa je bil izgnan na Sveto Heleno.
